

市主城区公园广场设置温馨提示牌 冰面警示 筑牢水域安全防线

□通讯员 李 明 王学银
李明华

晚报滨州讯 为避免冬季冰面安全事故发生,市城管局公用事业服务中心自1月10日起,在新立河公园、新滨公园、植物园、中海公园等设置“注意安全 禁止滑冰”等内容的提示牌。

据了解,市城管局公用事业服务中心将持续加大公园水面巡查力度,提高工作人员应对突发安全事件的应急反应能力,确保问题及时发现及时处理,时刻绷紧安全弦,织密防范网,消除安全隐患,保障人民群众的出行安全。另外,市城管局呼吁广大市民群众,严禁在公园广场水面开展滑冰嬉戏等冰上违规活动,同时,各位家长和监护人要积极认真做好安全教育及管教防范工作,为孩子们筑起安全防线,一旦发现有人擅自在河道、湖面等区域滑冰嬉戏、垂钓等危险行为,及时劝导和制止。



不忘初心办实事 小区改造暖人心



□通讯员 张 琪

晚报惠民讯 1月18日,惠民县活塞小区业主代表为惠民县城市建设服务中心老旧小区改造办公室赠送了“不忘初心办实事,小区改造暖人心”锦旗,以此感谢改造办公室在对老旧小区改造工作中所作出的努力。

据了解,惠民县活塞小区建成年代久,基础设施老化,院内路面坑坑洼洼,楼前场地垃圾堆积……居民们的居住环境长期得不到治理。为切实解决该小区存在的问题,老旧小区办公室联合本年度改造实施单位县城投集团工作人员,多次入小区调研,逐一实地查看问题,认真听取意见,有针对性开展改造,着力解决老旧小区路面破损、基础设施老化、环境脏差等问题。

经过几个月的施工改造,使得老旧小区华丽变身。通过对活塞小区进行修建临时停车场、供水、线路改造、安装楼宇门、楼顶防水、铺设混凝土路面、更换落水管、楼梯间刮瓷、安装充电桩等多方位多内容改造,改造出了幸福感和舒适感。居民感激地说:“小区改造,让居民得到实惠,更感受到实实在在的幸福,感谢工作人员尽职尽责为老百姓办实事,大家非常高兴!”

惠民县城市建设服务中心老旧小区改造办公室负责人孙克表示,老旧小区改造本来就是工作分内之事,群众送来的锦旗是一份肯定,更是一种鞭策。下一步,老旧小区改造办公室也将继续聚焦家门口的民需、民忧、民盼,督促改造建设单位,将改造改在群众心坎上。



滨州 BINZHOU CHINA

文明健康 有你有我

BINZHOU CIVILIZATION

志愿者